



挑着担子 背负希望



盐城市首届工业设计大赛颁奖

周绍泉宋勇出席

本报讯 11月21日，“东风悦达起亚杯”盐城市首届工业设计大赛颁奖活动在市区举行。盐城市副市长周绍泉、我区区长宋勇出席。此次大赛对于盐城市制造业以及工业设计产业是一个全新的起点，开启了盐城工业设计与制造业融合发展的新局面。作为国家级工业设计中心，大丰东方1号创意产业园将迎来新的发展契机，大赛对提升我区工业设计服务水平、加快产业转型升级将产生积极影响。区委常委、宣传部长石根美，副区长朱国新参加活动。（杨蕾）

盐城石墨烯项目在中大镇启动

本报讯 11月21日，盐城石墨烯项目在中大镇大学生科技园正式启动。石墨烯作为一种新型材料，应用前景巨大、潜力无限。“中国制造2025”明确了石墨烯在战略前沿材料中的关键地位。此次盐城石墨烯项目的启动，是深入贯彻落实区第十二次党代会精神，加快创新驱动发展战略，为我区产业结构调整转型升级增添了新动力。宋勇在活动中说，我区积极抢抓长三角一体化、江苏沿海开发、“一带一路”等国家战略叠加机遇，大力发展战略性新兴产业，取得了显著成效。相关方面要以此次盐城石墨烯项目启动为契机，加快平台建设，提升集聚项目的能力。要以提升产业技术创新和应用能力，推进石墨烯产业化、实体化为目标，搭建技术交流、应用合作、成果转化、项目投产的载体平台，聚合要素推动产业项目落地和实体经济发展，为石墨烯产业发展提供优质服务 and 优良环境。副区长朱国新参加活动。（韦蔚）

《中国政协》杂志社执行主编来丰

本报讯 11月19日—20日，《中国政协》杂志社执行主编朱国鑫、《人民日报》驻江苏记者站站长江迪来我区调研。区政协主席韦新陪同。在丰期间，朱国鑫一行了解了我区近年来经济社会发展所取得的成就以及政协工作开展情况，并出席区政协各专委会主任和委员代表参加的座谈会。在听取相关工作情况和委员交流发言后，朱国鑫认为我区政协主动作为，各项工作有声有色，亮点纷呈，落实到位，取得了显著成效。表示今后进一步加强交流联系，并积极宣传介绍大丰政协的工作经验和成绩。朱国鑫一行还视察了白驹中华水葫芦园、草堰古盐集散地保护区、大丰港海洋科技馆、大丰港集装箱码头和大丰港规划展示馆等现场。区政协副主席陈仕祥参加活动。（韦蔚）

农委提醒做好寒流防范工作

本报讯 据气象预报，11月21日起，我区有一次雨雪天气过程，因降温幅度较大，势必对设施农业的生产管理和尚未完成的小麦播种等带来影响。气象资讯一发布，区农委集中农技专家迅速会商农业应对措施，并在21日中午12时起通过12316农技信息服务平台、农委系统的润禾等信息平台进行发布。晚间则作电视新闻宣传。专家指出，各地要抓紧加固蔬菜

草堰镇重抓现代农业园区建设

本报讯 近期，草堰镇认真贯彻落实全区秋播农业结构调整工作会议精神，突出重抓现代农业园区建设，促进农民增收。该镇依托双草线高效农业示范带建设，委托丰收大地精心规划了甘霖雨露农业示范园区，规划总面积11500亩，其中核心区已建成4000亩。今年秋播计划新增1100亩，其中东、双草600亩大棚，双河500亩中药材基地。目前，园区已入驻江苏瑞林现代农业示范园、晶源生态农业园、中山杉苗圃基地（双河）、七彩花田、三元农庄等项目。其中，江苏瑞林现代农业示范园基础设施建设工程已全部完工，园区用于生产蔬菜的400亩连栋大棚已基本竣工并投产，保鲜冷库正在建设安装中，160千瓦的电力设施已安装到位，目前已开始运营销售。七彩花田今年初新增乡村印象民宿及爱情谷项目，已建设完成。目前二期项目已完成300亩土地流转，计划新建4000平方米高档智能温室和200亩食用玫瑰生产基地及配套加工生产设备。三元农庄由江苏宏鑫集团于今年2月份出资收购，目前，绿化提升、儿童乐园等项目已建设完成。综合服务楼及省级乒乓球馆正在办理土地出让手续和施工图设计，预计2018年竣工。（董华鸿）

为期三天的首届大丰港木材博览交易会期间，来自全国20多个省市区的近300家企业参展、近万人次参观。木材产业已成为大丰沿海开发重点产业之一，并收获着累累硕果——

一场盛会背后的产业崛起

本报记者 杨燕 通讯员 姜敏



“我现在所在的位置是江苏省大丰……”11月16日—18日，大丰港会展中心1.5万平方米的展厅内人潮涌动，首届大丰港木材博览交易会在这里举行。除了数百家参展企业、参观群众、穿梭在展位前最忙碌的是新闻媒体记者。活动期间，中国木业网、江苏电视台、江苏人民广播电台等近20家媒体聚焦这里，这场盛会让大丰这座城市因欣欣向荣的产业而美名远扬。

行业盛会集聚业界精英

此次木博会是盐城市范围内首次举办的木材产业领域的综合性展会，吸引了近300家木材加工和木工机械的厂商，这些厂商来自江苏、山东、浙江、

广东、天津等20多个省市，其中不乏香港维德集团、四川豪意集团等行业龙头企业，他们所展示的技术和产品代表行业的顶尖水平。

参展企业精英荟萃，观众也是“专业级别”。他们中有行业协会领导、领军企业总裁、木业专家学者，还有全国各地的木材与木制品贸易商、生产加工商、经销商、电商代表等，三天时间累计参观人数近万人次。

木材行业未来走向如何、发展爆发点在哪里……这些业内人士关心的问题，在木博会“机遇与挑战——供给侧改革和木材产业的转型升级”高峰论坛上可以找到答案。多位国内木材行业领域元老的专家和企业家现场作报告，富有前瞻性和指导性，为木材和木制品企业指明了未来的发展方向。

这是一场行业的盛会，也是一场贸易的盛会。本次木博会共签订贸易合同46个，现场销售近2000万元，

销售意向约5000万元，大丰海港控股集团有限公司与印尼初步达成了3亿元的原木采购合作意向。香港维德集团、四川豪意集团、江苏保源木业有限公司、江苏隆嘉木业有限公司等企业均通过展会获得了大量的订单。

产业发展目光投向大丰

“大丰是木材行业的热土，大家一定要关注。”与会的中国木材与木制品流通协会会长刘能文在展望发展时，一再向行业同仁推介大丰。

“大丰港发展木材产业优势很鲜明。”香港维德集团董事长主席庄启程今年已经80多岁了，当听说大丰举办木博会的消息，他率队并邀请了80多家长期合作的业内企业负责人组团来丰。土地资源丰富、海运成本低、交通便捷、配套设施完备等“大丰特色”，在他们看来都是发展木业得天独厚的优势。

中国检验检疫科学院首席专家王跃进在高峰论坛上，为与会人士作了名为“更有效、更安全、更环保——

进口原木检验检疫除害处理技术的升级”报告，同时也向业内企业推介了大丰的进口贸易优势。今年6月，大丰进口原木检验检疫除害处理中心竣工试运行，其技术水平已达到全国领先，这为木材与木制品流通开辟了新的途径，可缓解我国全面禁止天然林商业性采伐带来的压力。

木博会除了吸引了木材贸易、加工方面的客商参展、参观，还吸引了很多带着项目考察环境的客商前来洽谈。福建莆田商会考察团、山东临沂木材与木制品流通协会考察团、华东家具考察团、上海奉贤木材行业协会考察团纷纷赶来参加盛会，了解大丰港的投资环境，通过与组委会沟通衔接，多数客商对投资大丰港充满信心，表示近期还将进一步研究论证，力求尽快达成合作。

全产业链崛起活力无限

木博会期间，江苏冉鑫木业有限公司年产60万立方米中(高)密度纤维板项目开工建设。（下转第二版）

森威精锻公司获“神工奖”大奖

本报讯 日前，由中国锻压协会主办的2016中国国际金属成形展览会在北京举行。江苏森威精锻公司受邀参展，并获“神工奖”。

近年来，森威精锻广泛利用新技术和精管理，向着产业链高端攀升，不断提高材料利用率、提高模具寿命、增加产品的技术含量，在净成形、小飞边锻造、少无切削等方面具有诸多创新，甚至在产品关键工作部位做到无切削。

据悉，2016中国国际金属成形展览会“神工奖”，是通过科学、公平、公正的评选方式，对零部件的各关键指标、外观等进行评测。获得“神工奖”，不仅能增强企业产品的竞争力，更有利于企业开拓国内外市场。（杨彪）



高周波热炼研发促发展

11月18日，盐城高周波热炼有限公司内，工人在生产涡轮产品。近年来，该公司不断强化自主研发能力，增强产品在汽车、航空航天等高端市场竞争力，其中“模式标准轴淬火装置”被认定为省高新技术产品。据了解，今年该公司实现开票销售同比增长17.21%。万成 摄

两企业车间成今年首批省智能示范车间

本报讯 记者近日从区经信委了解到，我区丰海新能源淡化海水发展有限公司万吨级新能源淡化海水智能生产车间、大洋精锻有限公司精密锻造及模具智能生产车间，入选2016年第一批全省示范智能车间。

据悉，智能车间是指以产品生产整体水平提高为核心，通过网络及软件管理系统把数控自动化设备实现互联互通，达到感知状态，实时进行数据分析，从而实现自动决策和精确执行命令的自组织生产的精益管理境界的车间。在丰海公司淡化海水包装生产线，记者看到一只不知疲倦的机器人手臂有条不紊地伸缩、移动，不一会儿，整箱海水被码放整齐，并被稳稳地摆放到指定位置，整个

过程均由电脑设置好的程序进行。万吨级新能源淡化海水智能生产车间的智能微网等新技术处于国内首创或领先地位。

区经信委分管负责人李生鹏介绍，省示范智能车间围绕设计、生产、管理、服务等环节，普遍应用自动化、智能化装备对原有生产制造流程进行改造，推进了信息化和工业化的深度融合，提高了企业智能制造整体水平和市场竞争力。大洋精锻公司投资8000万元上马德国舒勒2000吨五工位进口压力机，成为国内首家引进德国压力机设备的民营企业。大洋精锻总经理宋银生表示，高端智能设备的投入，将进一步降低产品测量过程中震动幅度，降低产品生产误差，从而使模具和锻件更加精密。经过智能化改造，企业技术装备水平、产品质量、生产效率大幅提高，资源能源消耗、人力资源成本持续下降，绿色、安全生产持续推进。“国内多家传动轴公司、军工企业、煤矿机械企业及台资企业向我们抛来了合作的‘橄榄枝’。”

记者了解到，今年全区智能制造重点项目计划投资7.1亿元，前10个月已完成6.6亿元。同时，丰山集团股份有限公司年产1000吨烟硝磺隆技改项目、盐城理研精密锻造有限公司年产480万件智能扭矩管理系统关键零部件技改项目还获评盐城市“四新”技术改造示范项目示范工程。（蔡剑涛）

认真开展“两学一做” 推进全面从严治党



今天阴有雨转雨夹雪或雪，雨雪量小到中等，偏北风5到6级阵风7到8级，2℃—7℃；明天阴有雨夹雪或雪转阴，偏北风4到5级阵风6到7级，-1℃—4℃。

大丰日报全媒体
邀您扫码：

